

В СФУ стало на девять мастеров спорта больше

Приказом Министерства спорта Российской Федерации девяти студентам Сибирского федерального университета присвоено звание мастера спорта.



- Владислав Жаровцев — бобслей (Институт физической культуры, спорта и туризма);
 - Юлия Пятаева, Шестакова Алина — лыжные гонки (Институт физической культуры, спорта и туризма);
 - Алексей Чупий — плавание (Институт инженерной физики и радиоэлектроники);
 - Эрик Аветян, Валентина Новик — спортивная борьба (Институт физической культуры, спорта и туризма);
 - Дарья Кузьминых, Владимир Разумов — спортивное ориентирование (Институт физической культуры, спорта и туризма);
 - Павел Плешивцев — хоккей с мячом (Институт физической культуры, спорта и туризма).
- [Приказ](#) (.pdf, 310 КБ)

[Спортивный клуб СФУ](#), 5 сентября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20684>